

## **Благодаря вмешательству прокуратуры Майнского района инвалид обеспечен средствами реабилитации**

**02.04.2024**

Прокуратура Майнского района Ульяновской области провела проверку по обращению местного жителя с ограниченными возможностями.

Установлено, что данный инвалид 2 группы нуждается в постоянном применении технических средств реабилитации.

Вопреки требованиям закона, руководство отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ульяновской области длительное время игнорировало его обращения о предоставлении сложной ортопедической обуви на сохраненную конечность и обуви на протез на утепленной подкладке, что послужило основанием для направления в суд искового заявления.

В результате прокурорского вмешательства лицо с ограниченными возможностями обеспечено необходимыми техническими средствами реабилитации.

Кроме того, по иску прокурора с учреждения в пользу мужчины взыскана компенсация морального вреда.